

生下孩子却让医院送人

孩子生在警车上，医院里这妈妈自顾玩手机，不肯给孩子喂奶

□通讯员 徐颖钧
□记者 宋佳 报道
qjwbsj@vip.163.com

5日早晨8点多，在机场路世回尧附近，一名25岁的姑娘在路边临产，一辆路过的警车临时充当了“救护车”，将这位姑娘就近送到了烟台山医院南院时，姑娘在警车上产下了一个男婴。医护人员处理完脐带、胎盘后，将这位姑娘转往烟台山医院。了解得知，这姑娘至今未婚，她执意要将孩子送出去。



护士在检查宝宝的身体情况，宝宝的母亲在一边玩着手机。记者 宋佳 摄

临盆打不上车，警车临时当“产房”

“在家时羊水就破了，赶忙下楼，想打车去医院。”5日早晨7点多，在世回尧附近居住的25岁女孩冉冉(化名)忍着剧痛下了楼，冉冉说，走到机场路路边时，宝宝就快要生出来了。

据冉冉介绍，当时她在路边站着打车，但迟迟没有见到空着的出租车。“实在是疼得受不了，就蹲在了路边。”冉冉说，这时一辆警车碰巧路过，得知她即将临盆，就让她上车送她到了烟台山医院南院。

母子状态良好，但不知谁是宝宝的爹

“当时产妇进医院时，胎盘、脐带都还没有处理。”上午10点多，烟台山医院南院急诊门诊护士长王四平说，就当时的情况来看，母子生命体征均正常。

为了确保母子的身体状况，烟台山医院南院的医护人员派救护车，将母子二人送到烟台山医院暨妇幼保健院。“产妇是个年轻的小姑娘，担心她躺在后车厢太冷，还把她安排在副驾驶位置，这样靠近空调。”负责将冉冉送到烟台山医院的救护车驾驶员王先生说。

坚决不给宝宝喂奶，姥姥爬10楼买奶粉

记者在烟台山医院产房里看到了冉冉，她脸色有些苍白，但精神很好。对于医护人员的嘱咐，冉冉有些漠不关心，嘴里不耐烦地说，不想要这个宝宝，并不时央求医护人员帮忙把宝宝处理掉。

“宝宝的父母都健在，不符合

领养条件，医院是不会任由宝宝的母亲这么做的。”烟台山医院产科张护士长说。医护人员小心地将宝宝放在婴儿床里，记者看到，宝宝的标签上写着，“男孩，6斤。”

医护人员叮嘱冉冉，宝宝饿的时候需要给他喂奶，但是冉冉就像没听到似的，还在摆弄着手里的手机，这让临床的病友唏嘘不已。宝宝躺在婴儿床上啼哭，看着冉冉坚决不给孩子喂奶，无奈之下，冉冉的妈妈含泪跑到楼下买奶粉，由于电梯太挤，她是一层层爬楼梯上楼的。

嫌未婚生子丢人，想尽快把宝宝送人

冉冉说，她想赶在下午3点前把孩子送人，为何如此急于把孩子送人呢？

“女儿还没结婚，如果让人知道她未婚生子，多丢人啊。”冉冉的妈妈撕扯着毛衣领皱着眉头说。据冉冉的堂弟介绍，冉冉的男朋友在

“产妇坐在救护车上，一直在玩手机。”王先生说，当他询问孩子的父亲是否知道她要转院时，女孩的回答让他大吃一惊。“她说，还不知道孩子他爹是谁！”王先生听到这话后，就再也没有询问其他事情。

宝宝的父亲没时间与她结婚。按照冉冉算的日子，宝宝现在只有34周，但是医护人员检查称，宝宝是满月出生的，并非早产。

下午3点多，记者得到消息，冉冉一家抱着孩子离开了烟台山医院，返回了海阳老家。



小家伙躺在婴儿床上无人搭理。记者 宋佳 摄

○延伸调查 经多个小时努力 终于找到好心民警

经过几个小时的努力，终于找到了当时拉冉冉去医院的民警，他就是芝罘公安分局世回尧派出所的民警于卫东。

民警于卫东对记者说，“在现场，我们大男人也插不上手，很是着急。”随后，热心市民找来了纸箱，拆开后垫在女子身下，防止她着凉，还有些热心人干脆脱下外套盖在女子身上。

“不能等了，大家帮帮忙抬到警车上。”于卫东决定开着警车送女子去医院，他和热心市民七手八脚将女子抬到了警车上。如果往毓璜顶医院送，十几分钟不一定能到，于卫东开了警灯警笛就往烟台山医院南院赶。

“刚上车不到一分钟，我就听见孩子哇哇哭了。”于卫东说，又过了三四分钟，就把女子和孩子送到了烟台山医院南院。

医生对女子及孩子做了初步检查，母子平安。“听到医生这样说后，我才放了心。是个男孩，很健康。”于卫东笑着说，女子的家人得知这事后也从海阳赶到了烟台山医院。

记者 钟建军

三楼擦玻璃 女子失足坠楼

□通讯员 芳薇
□记者 孔雨童 报道

本报2月5日讯 3日下午，开发区夹河苑小区一名中年女性在擦玻璃时坠楼，不幸身亡。

3日下午下午3点多，开发区夹河苑小区突然传来一声惊呼，只见一名女子从3楼掉了下来。据赶到现场的开发区医院急诊科的王医生说，当时一名40多岁的女子躺在地上，周围有一片血迹，女子从前额到耳根的头皮已经撕裂。由于抢救过程中伤者曾出现心跳，说明伤者心脏功能没有问题，估计是头部受到剧烈撞击导致死亡。

伤者的丈夫在现场，据了解，事发时他妻子正在擦玻璃，由于没有采取必要的保护措施，不知怎的失足从3楼摔了下去。

王大夫介绍，每年春节前都会接到切伤手指、车祸、坠落的伤者。市民打扫卫生时，特别是登高或户外擦玻璃时，务必做好个人的安全防护，避免发生意外。

宝马自燃烧成空壳



□记者 范菲菲 报道

本报2月5日讯 4日上午，在福山区北方家纺对面美悦商务酒店楼下停车场内，一黑色宝马轿车突然起火。仅仅十几分钟，宝马车就只剩4个轮胎的空壳子。

5日上午，在事发现场，自然的宝马车早已被拖走，地上残留着车辆燃烧剩下的痕迹和碎玻璃渣，马路边堆着烧得漆黑的汽车前保险杠和大灯。

据酒店物业工作人员介绍，4日上午7点半，物业保洁人员清扫积雪时发现黑色宝马轿车冒烟了，不一会儿整个车厢就被火舌包围了。因宝马车是从里面着的，车还锁着门，加上当时风很大，车的前半部分已经被火包围了。7点50分，消防人员赶到将大火扑灭，但此时的车已被烧得只剩下框架和4个轮胎，零件都被烧没了。

据悉，这辆宝马车是2000年买的，具体的起火原因目前还不明确。据目击者猜测，可能是因为积雪融化后，水流进发动机，加上线路老化，发生短路引发着火。

年底特惠出售抵账新房



芝罘区
富顺苑西区
小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价：26万元
联系电话：18660533332